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訪問主題：訪問主題：訪問主題：訪問主題：2008200820082008 總統大選選前總統大選選前總統大選選前總統大選選前 1111 天民調天民調天民調天民調    

訪問時間訪問時間訪問時間訪問時間：：：：97979797 年年年年 3333 月月月月 21212121 日晚間日晚間日晚間日晚間 11118888：：：：33330 0 0 0 –22222222：：：：15151515    

調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問    

有效樣本：有效樣本：有效樣本：有效樣本：1110111011101110 位台灣地區位台灣地區位台灣地區位台灣地區 22220000 歲以上之民眾歲以上之民眾歲以上之民眾歲以上之民眾    

抽樣誤差：抽樣誤差：抽樣誤差：抽樣誤差：95%95%95%95%的信心水準下，抽樣誤差為正負的信心水準下，抽樣誤差為正負的信心水準下，抽樣誤差為正負的信心水準下，抽樣誤差為正負 2.92.92.92.9 個百分點個百分點個百分點個百分點    

經費來源：經費來源：經費來源：經費來源：TVBSTVBSTVBSTVBS    
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選前一天得票率預測：馬選前一天得票率預測：馬選前一天得票率預測：馬選前一天得票率預測：馬58% VS. 58% VS. 58% VS. 58% VS. 謝謝謝謝 42424242﹪，雙方差距﹪，雙方差距﹪，雙方差距﹪，雙方差距16161616 個百分點，約個百分點，約個百分點，約個百分點，約218218218218 萬票萬票萬票萬票    
總統大選最後倒數，雙方陣營全力催票，全國各地都有造勢場合。繼日前李登輝前總統及前中研院長李遠哲表態挺謝，聯總統大選最後倒數，雙方陣營全力催票，全國各地都有造勢場合。繼日前李登輝前總統及前中研院長李遠哲表態挺謝，聯總統大選最後倒數，雙方陣營全力催票，全國各地都有造勢場合。繼日前李登輝前總統及前中研院長李遠哲表態挺謝，聯總統大選最後倒數，雙方陣營全力催票，全國各地都有造勢場合。繼日前李登輝前總統及前中研院長李遠哲表態挺謝，聯

電集團榮譽董事長曹興誠今天也公開表示挺馬英九。而隨著前電集團榮譽董事長曹興誠今天也公開表示挺馬英九。而隨著前電集團榮譽董事長曹興誠今天也公開表示挺馬英九。而隨著前電集團榮譽董事長曹興誠今天也公開表示挺馬英九。而隨著前 AITAITAITAIT 理事主席夏馨及美國眾議員觀選員來台，馬英九的綠卡理事主席夏馨及美國眾議員觀選員來台，馬英九的綠卡理事主席夏馨及美國眾議員觀選員來台，馬英九的綠卡理事主席夏馨及美國眾議員觀選員來台，馬英九的綠卡

問題再度成為焦點。選戰倒數時刻，根據問題再度成為焦點。選戰倒數時刻，根據問題再度成為焦點。選戰倒數時刻，根據問題再度成為焦點。選戰倒數時刻，根據 TVBSTVBSTVBSTVBS 民調中心最新調查結果發現，國民黨的馬蕭配支持度民調中心最新調查結果發現，國民黨的馬蕭配支持度民調中心最新調查結果發現，國民黨的馬蕭配支持度民調中心最新調查結果發現，國民黨的馬蕭配支持度 51%51%51%51%，長昌配支持度，長昌配支持度，長昌配支持度，長昌配支持度

29%29%29%29%，雙方支持度差距，雙方支持度差距，雙方支持度差距，雙方支持度差距 22222222 個百分點。個百分點。個百分點。個百分點。    

馬謝支持度馬謝支持度馬謝支持度馬謝支持度 51%51%51%51%：：：：29%29%29%29%，雙方差距，雙方差距，雙方差距，雙方差距 22222222 個百分點個百分點個百分點個百分點    

TVBSTVBSTVBSTVBS 民意調查民意調查民意調查民意調查中心採用「區辨分析法」中心採用「區辨分析法」中心採用「區辨分析法」中心採用「區辨分析法」((((Discriminant AnalysisDiscriminant AnalysisDiscriminant AnalysisDiscriminant Analysis))))，依據已表態選民的特性，依據已表態選民的特性，依據已表態選民的特性，依據已表態選民的特性((((如：性別、年齡、教育程度、政黨如：性別、年齡、教育程度、政黨如：性別、年齡、教育程度、政黨如：性別、年齡、教育程度、政黨

傾向傾向傾向傾向…))))，以電腦自動進行辨別分析，並據此判斷此次調查中，以電腦自動進行辨別分析，並據此判斷此次調查中，以電腦自動進行辨別分析，並據此判斷此次調查中，以電腦自動進行辨別分析，並據此判斷此次調查中 16161616%%%%未表態選民的投票意向。預測結果顯示：若現在就投票，未表態選民的投票意向。預測結果顯示：若現在就投票，未表態選民的投票意向。預測結果顯示：若現在就投票，未表態選民的投票意向。預測結果顯示：若現在就投票，

馬蕭配得票率馬蕭配得票率馬蕭配得票率馬蕭配得票率 58%58%58%58%，仍領先長昌配的，仍領先長昌配的，仍領先長昌配的，仍領先長昌配的 42%42%42%42%得票率，雙方差距得票率，雙方差距得票率，雙方差距得票率，雙方差距 16161616 個百分點，約個百分點，約個百分點，約個百分點，約 218218218218 萬票。萬票。萬票。萬票。    

總統選舉預估投票率總統選舉預估投票率總統選舉預估投票率總統選舉預估投票率 79%79%79%79%，略低於，略低於，略低於，略低於 2004200420042004 總統大選投票率總統大選投票率總統大選投票率總統大選投票率    

明天的總統選舉，此次調查有明天的總統選舉，此次調查有明天的總統選舉，此次調查有明天的總統選舉，此次調查有 76%76%76%76%民眾表示一定會去投票，民眾表示一定會去投票，民眾表示一定會去投票，民眾表示一定會去投票，13%13%13%13%可能會，可能會，可能會，可能會，3%3%3%3%不一定，不一定，不一定，不一定，8%8%8%8%則表示不會去投票。以則表示不會去投票。以則表示不會去投票。以則表示不會去投票。以 2004200420042004 年總年總年總年總

統選舉時民調的投票意願統選舉時民調的投票意願統選舉時民調的投票意願統選舉時民調的投票意願與實際投票率推估，預測今年總統選舉，投票率為與實際投票率推估，預測今年總統選舉，投票率為與實際投票率推估，預測今年總統選舉，投票率為與實際投票率推估，預測今年總統選舉，投票率為 79%79%79%79%，略低於，略低於，略低於，略低於 2004200420042004 年的實際投票率年的實際投票率年的實際投票率年的實際投票率 80.3%80.3%80.3%80.3%。選。選。選。選

戰最後一夜，雙方陣營的造勢晚會是否能激起民眾的投票意願，值得觀察。戰最後一夜，雙方陣營的造勢晚會是否能激起民眾的投票意願，值得觀察。戰最後一夜，雙方陣營的造勢晚會是否能激起民眾的投票意願，值得觀察。戰最後一夜，雙方陣營的造勢晚會是否能激起民眾的投票意願，值得觀察。    

選前最後一天，馬謝在雲嘉南地區支持度不相上下；中立選民支持馬比例較高（選前最後一天，馬謝在雲嘉南地區支持度不相上下；中立選民支持馬比例較高（選前最後一天，馬謝在雲嘉南地區支持度不相上下；中立選民支持馬比例較高（選前最後一天，馬謝在雲嘉南地區支持度不相上下；中立選民支持馬比例較高（45%45%45%45%：：：：17%17%17%17%））））    

進一步交叉分析，男性對長昌配（進一步交叉分析，男性對長昌配（進一步交叉分析，男性對長昌配（進一步交叉分析，男性對長昌配（34%34%34%34%）的支持度明顯高於女性（）的支持度明顯高於女性（）的支持度明顯高於女性（）的支持度明顯高於女性（23%23%23%23%）；年齡方面，）；年齡方面，）；年齡方面，）；年齡方面，20202020----29292929 歲有近四成（歲有近四成（歲有近四成（歲有近四成（38%38%38%38%）支持長昌）支持長昌）支持長昌）支持長昌

配，是各年齡層中最高，而配，是各年齡層中最高，而配，是各年齡層中最高，而配，是各年齡層中最高，而 59595959 歲以下對馬蕭配的支持度都在五成以上。歲以下對馬蕭配的支持度都在五成以上。歲以下對馬蕭配的支持度都在五成以上。歲以下對馬蕭配的支持度都在五成以上。60606060 歲以上對馬蕭配支持度較低，為歲以上對馬蕭配支持度較低，為歲以上對馬蕭配支持度較低，為歲以上對馬蕭配支持度較低，為 38%38%38%38%，同時有，同時有，同時有，同時有

39%39%39%39%沒有表態。與省籍交叉分析發現沒有表態。與省籍交叉分析發現沒有表態。與省籍交叉分析發現沒有表態。與省籍交叉分析發現，本省閩南人對長昌配的支持度為，本省閩南人對長昌配的支持度為，本省閩南人對長昌配的支持度為，本省閩南人對長昌配的支持度為 31%31%31%31%，對馬蕭配則為，對馬蕭配則為，對馬蕭配則為，對馬蕭配則為 49%49%49%49%；而高中以上教育程度對；而高中以上教育程度對；而高中以上教育程度對；而高中以上教育程度對

馬蕭配的支持度在五成以上，尤其是大專以上更高達六成。地區方面，馬英九在北部、中部地區皆大幅領先謝長廷，然而馬蕭配的支持度在五成以上，尤其是大專以上更高達六成。地區方面，馬英九在北部、中部地區皆大幅領先謝長廷，然而馬蕭配的支持度在五成以上，尤其是大專以上更高達六成。地區方面，馬英九在北部、中部地區皆大幅領先謝長廷，然而馬蕭配的支持度在五成以上，尤其是大專以上更高達六成。地區方面，馬英九在北部、中部地區皆大幅領先謝長廷，然而

兩人在雲嘉南地區的支持度不相上下（兩人在雲嘉南地區的支持度不相上下（兩人在雲嘉南地區的支持度不相上下（兩人在雲嘉南地區的支持度不相上下（37%37%37%37%：：：：39%39%39%39%），在高屏澎地區，馬蕭配（），在高屏澎地區，馬蕭配（），在高屏澎地區，馬蕭配（），在高屏澎地區，馬蕭配（47%47%47%47%）亦領先長昌配（）亦領先長昌配（）亦領先長昌配（）亦領先長昌配（34%34%34%34%）。此外，）。此外，）。此外，）。此外，82%82%82%82%

的民進黨認同者支持長昌配，的民進黨認同者支持長昌配，的民進黨認同者支持長昌配，的民進黨認同者支持長昌配，11%11%11%11%支持馬蕭配；國民黨認同者則高達支持馬蕭配；國民黨認同者則高達支持馬蕭配；國民黨認同者則高達支持馬蕭配；國民黨認同者則高達 97%97%97%97%表態支持馬蕭配，而中立選民對馬蕭配支持度大表態支持馬蕭配，而中立選民對馬蕭配支持度大表態支持馬蕭配，而中立選民對馬蕭配支持度大表態支持馬蕭配，而中立選民對馬蕭配支持度大

幅領先長昌配（幅領先長昌配（幅領先長昌配（幅領先長昌配（45%45%45%45%：：：：17%17%17%17%）。）。）。）。    
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本次調查是本次調查是本次調查是本次調查是 TVBSTVBSTVBSTVBS 民意調查中心於民意調查中心於民意調查中心於民意調查中心於 3333 月月月月 21212121 日晚間日晚間日晚間日晚間 18181818：：：：30 30 30 30 –22222222：：：：15151515 進行的調查，共接觸進行的調查，共接觸進行的調查，共接觸進行的調查，共接觸 1,2931,2931,2931,293 位位位位 20202020 歲以上台灣地區民眾，其歲以上台灣地區民眾，其歲以上台灣地區民眾，其歲以上台灣地區民眾，其

中拒訪為中拒訪為中拒訪為中拒訪為 183183183183 位，拒訪率位，拒訪率位，拒訪率位，拒訪率 14.2%14.2%14.2%14.2%，最後成功訪問有效樣本，最後成功訪問有效樣本，最後成功訪問有效樣本，最後成功訪問有效樣本 1,1101,1101,1101,110 位，在位，在位，在位，在 95%95%95%95%的信心水準下，抽樣誤差為±的信心水準下，抽樣誤差為±的信心水準下，抽樣誤差為±的信心水準下，抽樣誤差為±2.92.92.92.9 個百分點。抽樣個百分點。抽樣個百分點。抽樣個百分點。抽樣

方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區、教育程度、政黨結構進行統計方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區、教育程度、政黨結構進行統計方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區、教育程度、政黨結構進行統計方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區、教育程度、政黨結構進行統計

加權處理。調查經費來源為加權處理。調查經費來源為加權處理。調查經費來源為加權處理。調查經費來源為 TVBSTVBSTVBSTVBS。。。。    
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表表表表 1111、明天就要舉行總統大選，請問您會不會去投票？、明天就要舉行總統大選，請問您會不會去投票？、明天就要舉行總統大選，請問您會不會去投票？、明天就要舉行總統大選，請問您會不會去投票？    

        全體全體全體全體    

        100%100%100%100%    

一定會一定會一定會一定會        76767676    

可能會可能會可能會可能會        13131313    

不一定不一定不一定不一定        3333    

不會不會不會不會        8888    
Base：1110 位 20 歲以上台灣地區民眾 

    

    

    

預估預估預估預估 2008200820082008 總統選舉投票率總統選舉投票率總統選舉投票率總統選舉投票率    
 

79% 
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表表表表 2222、、、、3333 月月月月 22222222 日的總統大選，明天就是投票日，請問您比較會投給民進黨的謝長廷、蘇貞昌，還是國民黨的馬英九、日的總統大選，明天就是投票日，請問您比較會投給民進黨的謝長廷、蘇貞昌，還是國民黨的馬英九、日的總統大選，明天就是投票日，請問您比較會投給民進黨的謝長廷、蘇貞昌，還是國民黨的馬英九、日的總統大選，明天就是投票日，請問您比較會投給民進黨的謝長廷、蘇貞昌，還是國民黨的馬英九、

蕭萬長？蕭萬長？蕭萬長？蕭萬長？ 

        96/8/1596/8/1596/8/1596/8/15        96/8/2896/8/2896/8/2896/8/28        96/9/1996/9/1996/9/1996/9/19        97/1/1597/1/1597/1/1597/1/15        97/1/2997/1/2997/1/2997/1/29        97/1/3197/1/3197/1/3197/1/31        97/2/1597/2/1597/2/1597/2/15        97/2/2297/2/2297/2/2297/2/22        97/2/2497/2/2497/2/2497/2/24        97/2/2997/2/2997/2/2997/2/29        97/3/797/3/797/3/797/3/7        97/3/997/3/997/3/997/3/9        97/3/1097/3/1097/3/1097/3/10        97/3/1197/3/1197/3/1197/3/11    

        長昌長昌長昌長昌    

配配配配    

    扁宏誼扁宏誼扁宏誼扁宏誼    

之旅之旅之旅之旅    

    選前選前選前選前    

半年半年半年半年    

    立委立委立委立委    

選後選後選後選後    

    綠卡綠卡綠卡綠卡    

事件事件事件事件    

    公佈公佈公佈公佈    

綠卡綠卡綠卡綠卡    

    線民線民線民線民    

事件事件事件事件    

    選前選前選前選前    

一個月一個月一個月一個月    

    首次首次首次首次    

辯論辯論辯論辯論後後後後    

    228228228228    

後後後後    

    選前選前選前選前    

半個月半個月半個月半個月    

    二次二次二次二次    

辯論辯論辯論辯論    

    選前選前選前選前    

12121212 天天天天    

    選前選前選前選前    

11111111 天天天天    

        N=1055N=1055N=1055N=1055        N=1078N=1078N=1078N=1078     N=1036N=1036N=1036N=1036        N=1017N=1017N=1017N=1017        N=1073N=1073N=1073N=1073        N=1293N=1293N=1293N=1293        N=945N=945N=945N=945        N=1103N=1103N=1103N=1103        N=986N=986N=986N=986        N=1264N=1264N=1264N=1264        N=1112N=1112N=1112N=1112        N=917N=917N=917N=917        N=965N=965N=965N=965        N=1192N=1192N=1192N=1192    

長昌配長昌配長昌配長昌配        30303030        32323232        33330000        26262626        26262626        30303030        29292929        31313131        29292929        30303030        28282828        31313131        29292929        29292929    

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        51515151        54545454        55553333        56565656        53535353        56565656        53535353        53535353        49494949        54545454        55554444        50505050        53535353        54545454    

未決定未決定未決定未決定        19191919        15151515        11117777        18181818        20202020        14141414        19191919        17171717        22222222        16161616        18181818        19191919        18181818        17171717    

+/+/+/+/----        ±±±±21212121        ±±±±22222222            ±±±±23232323            ±±±±30303030        ±±±±27272727            ±±±±26262626            ±±±±24242424        ±±±±22222222        ±±±±20202020        ±±±±24242424            ±±±±26262626            ±±±±19191919            ±±±±24242424            ±±±±25252525    

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

        97/3/1297/3/1297/3/1297/3/12        97/3/1397/3/1397/3/1397/3/13        97/3/1497/3/1497/3/1497/3/14        97/3/1797/3/1797/3/1797/3/17        97/3/1897/3/1897/3/1897/3/18        97/3/1997/3/1997/3/1997/3/19        97/3/2097/3/2097/3/2097/3/20        97/3/2197/3/2197/3/2197/3/21        

        踢館踢館踢館踢館    

事件事件事件事件    

    選前選前選前選前    

9999 天天天天    

    選前選前選前選前    

8888 天天天天    

    
莊國榮莊國榮莊國榮莊國榮    

    西藏西藏西藏西藏    

事件事件事件事件    

    選前選前選前選前    

3333 天天天天    

選前選前選前選前    

2222 天天天天    

選前選前選前選前    

1111 天天天天    
    

        N=764N=764N=764N=764        N=989N=989N=989N=989        N=847N=847N=847N=847        N=1058N=1058N=1058N=1058        N=1170N=1170N=1170N=1170        N=1138N=1138N=1138N=1138    N=975N=975N=975N=975    N=1100N=1100N=1100N=1100        

長昌配長昌配長昌配長昌配        30303030        32323232        29292929        28282828        31313131        30303030        31313131        29292929    -2% 

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        47474747        47474747        51515151        54545454        50505050        52525252        53535353        51515151    -2% 

未決定未決定未決定未決定        23232323        21212121        20202020        18181818        19191919        18181818        16161616        20202020        

+/+/+/+/----        ±±±±17171717        ±±±±15151515        ±±±±22222222        ±±±±26262626        ±±±±19191919        ±±±±22222222        ±±±±22222222                ±±±±22222222        

Base：20 歲以上台灣地區民眾 
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總統大選支持度趨勢圖總統大選支持度趨勢圖總統大選支持度趨勢圖總統大選支持度趨勢圖
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表表表表 2222----1111、、、、總統大選得票率預測總統大選得票率預測總統大選得票率預測總統大選得票率預測    

        選前選前選前選前 1111 天天天天        未決定未決定未決定未決定        得票率預測得票率預測得票率預測得票率預測        

        支持度支持度支持度支持度        選民流向選民流向選民流向選民流向                

長昌配長昌配長昌配長昌配        29292929﹪﹪﹪﹪        13131313﹪﹪﹪﹪        42424242﹪﹪﹪﹪    

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        51515151﹪﹪﹪﹪        7777﹪﹪﹪﹪        58585858﹪﹪﹪﹪    
兩人差距兩人差距兩人差距兩人差距 16%16%16%16%，估計約為，估計約為，估計約為，估計約為 218218218218 萬票萬票萬票萬票    

未決定未決定未決定未決定        20202020﹪﹪﹪﹪                        

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

2008200820082008 總統大選總統大選總統大選總統大選    推估得票率趨勢推估得票率趨勢推估得票率趨勢推估得票率趨勢圖圖圖圖    
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表表表表 2222----2222、、、、候選人支持度候選人支持度候選人支持度候選人支持度與政黨交叉表與政黨交叉表與政黨交叉表與政黨交叉表 

        全體全體全體全體        政黨政黨政黨政黨 

     97979797 年年年年        民進黨民進黨民進黨民進黨        國民黨國民黨國民黨國民黨        中立中立中立中立    

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (24%)(24%)(24%)(24%)    (27%)(27%)(27%)(27%)    (26%)(26%)(26%)(26%)    (26%)(26%)(26%)(26%)        (26%)(26%)(26%)(26%)    (28%)(28%)(28%)(28%)    (29%)(29%)(29%)(29%)    (27%)(27%)(27%)(27%)        (42%)(42%)(42%)(42%)    (37%)(37%)(37%)(37%)    (34(34(34(34%)%)%)%)    (38%)(38%)(38%)(38%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        84848484    83 83 83 83     87878787    82 82 82 82             1111        1 1 1 1     1111    1 1 1 1         19191919    14 14 14 14     18181818    17 17 17 17     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        12121212        9 9 9 9         7777    11 11 11 11         98989898    95 95 95 95     96969696    97 97 97 97         44444444    47 47 47 47     50505050    45 45 45 45     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020            4444        7 7 7 7         6666        7 7 7 7             1111        3 3 3 3         3333    3 3 3 3         37373737    38 38 38 38     32323232    39 39 39 39     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

    

表表表表 2222----3333、、、、候選人支持度與候選人支持度與候選人支持度與候選人支持度與年齡交叉年齡交叉年齡交叉年齡交叉表表表表 

        全體全體全體全體        年齡年齡年齡年齡 

     97979797 年年年年        20202020----29292929        30303030----39393939        40404040----49494949        50505050----59595959        60+60+60+60+    

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (22%)(22%)(22%)(22%)    (22%)(22%)(22%)(22%)    (22%)(22%)(22%)(22%)    (23%)(23%)(23%)(23%)        (21%)(21%)(21%)(21%)    (22%)(22%)(22%)(22%)    (22%)(22%)(22%)(22%)    (22%)(22%)(22%)(22%)        (22%)(22%)(22%)(22%)    (22%)(22%)(22%)(22%)    (21%)(21%)(21%)(21%)    (22%)(22%)(22%)(22%)        (16(16(16(16%)%)%)%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    (16%)(16%)(16%)(16%)        (18%)(18%)(18%)(18%)    (18%)(18%)(18%)(18%)    (18%)(18%)(18%)(18%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        32323232    27 27 27 27     34343434    38 38 38 38         32323232    33 33 33 33     34343434    29 29 29 29         30303030    28 28 28 28     28282828    28 28 28 28         28282828    38 38 38 38     29292929    26 26 26 26         33333333    26 26 26 26     31313131    23 23 23 23     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        56565656    58 58 58 58     57575757    53 53 53 53         59595959    57 57 57 57     56565656    58 58 58 58         57575757    61 61 61 61     65656565    56 56 56 56         51515151    40 40 40 40     53535353    50 50 50 50         29292929    39 39 39 39     34343434    38 38 38 38     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020        13131313    15 15 15 15         9999    10 10 10 10             9999    10 10 10 10         9999    14 14 14 14         14141414    11 11 11 11         8888    16 16 16 16         21212121    22222222        18181818    24 24 24 24         38383838    36 36 36 36     35353535    39 39 39 39     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 
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表表表表 2222----4444、、、、候選人支持度與候選人支持度與候選人支持度與候選人支持度與地區交叉地區交叉地區交叉地區交叉表表表表 

        全體全體全體全體        地區地區地區地區 

     97979797 年年年年        北北基北北基北北基北北基        桃竹苗桃竹苗桃竹苗桃竹苗        中彰投中彰投中彰投中彰投        雲嘉南雲嘉南雲嘉南雲嘉南        高屏澎高屏澎高屏澎高屏澎    

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (28%)(28%)(28%)(28%)    (28%)(28%)(28%)(28%)    (28%)(28%)(28%)(28%)    (28%)(28%)(28%)(28%)        (13%)(13%)(13%)(13%)    (13%)(13%)(13%)(13%)    (14%)(14%)(14%)(14%)    (14%)(14%)(14%)(14%)        (19%)(19%)(19%)(19%)    (18%)(18%)(18%)(18%)    (18%)(18%)(18%)(18%)    (19%)(19%)(19%)(19%)        (17%)(17%)(17%)(17%)    (15%)(15%)(15%)(15%)    (16%)(16%)(16%)(16%)    (16%)(16%)(16%)(16%)        (16%)(16%)(16%)(16%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    (17%)(17%)(17%)(17%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        27272727    27 27 27 27     28282828    29 29 29 29         26262626    27 27 27 27     34343434    20 20 20 20         27272727    23 23 23 23     21212121    26 26 26 26         42424242    36 36 36 36     39393939    37 37 37 37         39393939    37 37 37 37     38383838    34 34 34 34     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        55555555    59 59 59 59     60606060    54 54 54 54         65656565    66661 1 1 1     57575757    61 61 61 61         50505050    56 56 56 56     63636363    52 52 52 52         37373737    41 41 41 41     40404040    39 39 39 39         47474747    47 47 47 47     49494949    47 47 47 47     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020        18181818    14 14 14 14     12121212    16 16 16 16             9999    12 12 12 12         9999    19 19 19 19         23232323    21 21 21 21     15151515    22 22 22 22         22222222    23 23 23 23     22222222    24 24 24 24         14141414    15 15 15 15     13131313    19 19 19 19     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

 

表表表表 2222----5555、、、、候選人支持度候選人支持度候選人支持度候選人支持度與省籍交叉表與省籍交叉表與省籍交叉表與省籍交叉表    

        全體全體全體全體        省籍省籍省籍省籍 

     97979797 年年年年        本省閩南人本省閩南人本省閩南人本省閩南人        本省客家人本省客家人本省客家人本省客家人        外省人外省人外省人外省人    

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3333////20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (75%)(75%)(75%)(75%)    (75%)(75%)(75%)(75%)    (73%)(73%)(73%)(73%)    (73%)(73%)(73%)(73%)        (11%)(11%)(11%)(11%)    (12%)(12%)(12%)(12%)    (12%)(12%)(12%)(12%)    (10%)(10%)(10%)(10%)        (7%)(7%)(7%)(7%)    (8%)(8%)(8%)(8%)    (9%)(9%)(9%)(9%)    (9%)(9%)(9%)(9%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        35353535    34 34 34 34     35353535    31 31 31 31         21212121    20 20 20 20     21212121    22 22 22 22             9999        2 2 2 2     13131313    20 20 20 20     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        46464646    47 47 47 47     49494949    49 49 49 49         70707070    63 63 63 63     63636363    59 59 59 59         86868686    87 87 87 87     84848484    72 72 72 72     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020        19191919    19 19 19 19     16161616    20 20 20 20             9999    17 17 17 17     16161616    19 19 19 19             5555    11 11 11 11         3333        9 9 9 9     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 
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表表表表 2222----6666、、、、候選人支持度候選人支持度候選人支持度候選人支持度與教育程度交叉表與教育程度交叉表與教育程度交叉表與教育程度交叉表    

        全體全體全體全體        教育程度教育程度教育程度教育程度 

     97979797 年年年年        國中以下國中以下國中以下國中以下        高中職高中職高中職高中職        大專以上大專以上大專以上大專以上    

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (30%)(30%)(30%)(30%)    (32%)(32%)(32%)(32%)    (32%)(32%)(32%)(32%)    (32%)(32%)(32%)(32%)        (32%)(32%)(32%)(32%)    (31%)(31%)(31%)(31%)    (31%)(31%)(31%)(31%)    (31%)(31%)(31%)(31%)        (37%)(37%)(37%)(37%)    (36%)(36%)(36%)(36%)    (36%)(36%)(36%)(36%)    (37%)(37%)(37%)(37%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        30303030    37 37 37 37     30303030    28 28 28 28         36363636    29 29 29 29     33333333    28 28 28 28         28282828    26 26 26 26     29292929    30 30 30 30     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        35353535    33 33 33 33     39393939    38 38 38 38         53535353    62 62 62 62     58585858    56 56 56 56         63636363    62 62 62 62     64646464    60 60 60 60     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020        35353535    30 30 30 30     31313131    35 35 35 35         11111111    10 10 10 10         8888    16 16 16 16             9999    12 12 12 12         6666    10 10 10 10     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

 

表表表表 2222----7777、、、、候選人支持度候選人支持度候選人支持度候選人支持度與性別交叉表與性別交叉表與性別交叉表與性別交叉表 

        全體全體全體全體        性別性別性別性別 

     97979797 年年年年        男性男性男性男性        女性女性女性女性 

        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121        3/183/183/183/18    3/193/193/193/19    3/3/3/3/20202020    3/3/3/3/21212121    

NNNN        1170117011701170    1138113811381138    975975975975    1100110011001100        (51%)(51%)(51%)(51%)    (49%)(49%)(49%)(49%)    (50%)(50%)(50%)(50%)    (50%)(50%)(50%)(50%)        (49%)(49%)(49%)(49%)    (51%)(51%)(51%)(51%)    (50%)(50%)(50%)(50%)    (50%)(50%)(50%)(50%)    

長昌配長昌配長昌配長昌配        31313131    30303030    31313131    29292929        35353535    34 34 34 34     33333333    34 34 34 34         27272727    26 26 26 26     33330000    23 23 23 23     

馬蕭配馬蕭配馬蕭配馬蕭配        50505050    52525252    53535353    51515151        49494949    52 52 52 52     56565656    49 49 49 49         51515151    51 51 51 51     51515151    53 53 53 53     

未決定未決定未決定未決定        19191919    18181818    16161616    20202020        16161616    14 14 14 14     11111111    16 16 16 16         22222222    23 23 23 23     19191919    24 24 24 24     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 
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表表表表 3333、不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡、不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡、不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡、不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡    謝長廷？謝長廷？謝長廷？謝長廷？ 

        選前半年選前半年選前半年選前半年        228228228228 後後後後        選前選前選前選前 11111111 天天天天  選前選前選前選前 9999 天天天天  西藏事件西藏事件西藏事件西藏事件  選前選前選前選前 3333 天天天天  選前選前選前選前 2222 天天天天  選前選前選前選前 1111 天天天天 

        96/9/1996/9/1996/9/1996/9/19        97/2/2997/2/2997/2/2997/2/29        97/3/1197/3/1197/3/1197/3/11        97/3/1397/3/1397/3/1397/3/13        97/3/1897/3/1897/3/1897/3/18        97/3/1997/3/1997/3/1997/3/19        97/3/2097/3/2097/3/2097/3/20        97/3/2197/3/2197/3/2197/3/21    

        N=1036N=1036N=1036N=1036        N=1264N=1264N=1264N=1264        N=1192N=1192N=1192N=1192        N=989N=989N=989N=989        N=1170N=1170N=1170N=1170        N=1138N=1138N=1138N=1138        N=975N=975N=975N=975        N=1110N=1110N=1110N=1110    

非常喜歡非常喜歡非常喜歡非常喜歡        8888        10101010        10101010        13131313        10101010        11 11 11 11         14141414        12121212    

還算喜歡還算喜歡還算喜歡還算喜歡        26262626        27272727        26262626        22222222        27272727        23 23 23 23         25252525        25252525    

不太喜歡不太喜歡不太喜歡不太喜歡        22222222        20202020        18181818        17171717        17171717        20 20 20 20         16161616        17171717    

非常不喜歡非常不喜歡非常不喜歡非常不喜歡        17171717        17171717        17171717        14141414        16161616        19 19 19 19         20202020        18181818    

沒意見沒意見沒意見沒意見        26262626        26262626        29292929        34343434        30303030        28 28 28 28         25252525        28282828    
Base：20 歲以上台灣地區民眾 

 

 

表表表表 4444、、、、不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡不論您會把票投給誰，請問您喜不喜歡    馬英九？馬英九？馬英九？馬英九？ 

        選前半年選前半年選前半年選前半年        228228228228 後後後後        選前選前選前選前 11111111 天天天天  選前選前選前選前 9999 天天天天  西藏事件西藏事件西藏事件西藏事件  選前選前選前選前 3333 天天天天     選前選前選前選前 2222 天天天天  選前選前選前選前 1111 天天天天 

        96/9/1996/9/1996/9/1996/9/19        97/2/2997/2/2997/2/2997/2/29        97/3/1197/3/1197/3/1197/3/11        97/3/1397/3/1397/3/1397/3/13        97/3/1897/3/1897/3/1897/3/18        97/3/1997/3/1997/3/1997/3/19        97/3/2097/3/2097/3/2097/3/20        97/3/2197/3/2197/3/2197/3/21    

        N=1036N=1036N=1036N=1036        N=1264N=1264N=1264N=1264        N=1192N=1192N=1192N=1192        N=989N=989N=989N=989        N=1170N=1170N=1170N=1170        N=1138N=1138N=1138N=1138        N=975N=975N=975N=975        N=1110N=1110N=1110N=1110    

非常喜歡非常喜歡非常喜歡非常喜歡        14141414        15151515        14141414        12121212        17171717        16 16 16 16         17171717        18181818    

還算喜歡還算喜歡還算喜歡還算喜歡        41414141        39393939        35353535        35353535        33333333        34 34 34 34         35353535        35353535    

不太喜歡不太喜歡不太喜歡不太喜歡        15151515        14141414        13131313        14141414        15151515        13 13 13 13         13131313        11111111    

非常不喜歡非常不喜歡非常不喜歡非常不喜歡        9999        11111111        10101010        12121212        9999        9 9 9 9         10101010        10101010    

沒意見沒意見沒意見沒意見        21212121        21212121        28282828        27272727        26262626        28 28 28 28         25252525        26262626    
Base：20 歲以上台灣地區民眾 

39393939%%%%    

36363636%%%%    

34343434%%%%    

39393939%%%%    

37%37%37%37%    

37373737%%%%    

36363636%%%%    

35353535%%%%    

35353535%%%%    

31313131%%%%    

37373737%%%%    

33333333%%%%    

34343434%%%%    

39393939%%%%    

37373737%%%%    

35353535%%%%    

52525252%%%%    

23232323%%%%    

55555555%%%%    

24242424%%%%    

54545454%%%%    

25252525%%%%    

49494949%%%%    

23232323%%%%    

47474747%%%%    

26262626%%%%    

50505050%%%%    

24242424%%%%    

50505050%%%%    

22222222%%%%    

53535353%%%%    

21212121%%%%    


